

演讲稿

竞选学生会主席



尊敬的老师、亲爱的同学们:

大家好! 我的名字是蔡绫俐,来自10年级。我希望通过这次演讲,能让大家更好地了解我,我也想向大家展示为什么我是学生会主席的最佳人选。

了七年级,我就一直梦想着有一天,我能成为学生会主席。从那时起,我一直在塑造自己。我相信,作为学生会主席会面对很多机遇和挑战。

我是一个非常执着的人。我想要的东西,我会永远努力争取得到。不仅如此,我也喜欢尽我所能帮助他人。如果我能够成为学生会主席,我会确保我能听到学校里的每一位学生和老师的声音,并尽我所能帮助他们解决问题。

我是一个班级代表,我在游戏和测验期间帮助老师管理学生。

在网上课期间,我注意到很多同学最常见的问题之一是他们在课堂上缺乏注意力。这是一个需要解决的问题,我相信我可以帮助同学们解决这个问题。首先,我会通过一个调查了解同学们不能在课堂上集中注意力的原因。通过调查结果,我可以根据不同的问题找到相应的解决方法。

高同学们的团队合作能力、创造力和同情心。

如果我能够成为学生会主席,我将开展一次学生和教师角色互换的活动,在这个活动中,学生将成为教师,教师将成为学生。这对学生来说是一个很好的机会,因为他们可以感受到成为老师的感受,老师也可以放松一天,体验当学生的感觉。

我希望通过这次演讲,大家能更好地了解我,并支持我成为学生会主席。谢谢大家!

慈济中学中级班 蔡绫俐 (Celine Angelica) 指导老师:曹芹

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com

(点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)

请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望能激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

难忘的运动会



今天是学校的运动会,彩旗在风中飘扬,乐曲在天空中回响。操场上选手们摩拳擦掌,跃跃欲试。观众席上,同学们挥动着彩旗,大声呐喊,为选手们加油。

一次比赛,所以我既紧张又兴奋。我参加的是跑步比赛。

“砰!”一听到发令枪的枪声,我马上跑了起来。我暂时是第一名,可是,黄队和红队的选手很快追了上来,我加速前进,我的脚没站稳,我就摔倒了。可是,我并没有放弃,我勇敢地站了起来,一步一步地走到了终点。同学们都在为我喝彩!

这次比赛我得了季军,这真是一场难忘的运动会!

Bina Bangsa School (培民学校)-PIK 5-4 李文馨 Aira 指导老师:邹文璋

去海边画画比赛

我最近看了一场比赛,是一个在海边画画的比赛。我觉得很有趣,也很想参加。爸爸听了我要参加这场比赛就立马不同意了,因为他说到海边画画很容易伤风。但是妈妈却不是这样

想的。妈妈想只要我有兴趣就可以参加。

结果爸爸同意了让我去报名。比赛那天全家人都会去帮我加油。我深深地感受到了家人的爱。

姓名: Felice Xu 八年级 Bina Tunas Bangsa School

最难忘的一件事



我难忘的事有很多,但其中,给了我最多感悟和乐趣,就是第一次买菜。

那天是星期五,老师给我们布置了一个特殊的家庭作业——周末去菜市场买一次菜,然后写一篇作文。我回到家里向爸爸妈妈说了老师布置的这个特殊作业。他们笑着答应明天和我一起去买菜。

星期六早晨,爸爸妈妈去菜市场买菜的时候,叫我去。我立刻跟着父母一起走出了家门。路上,我问妈妈:“妈妈,今天我们买什么菜呢?”妈妈说:“随便你,你喜欢吃什么,就买什么,只要

你好好读书。”我说:“好呀。我一定会努力学习的。今天,我们就买一些青菜、花菜、鱼来吃吧,好吗?”

于是,我们走进菜市场先来到卖鱼的地方,挑了两条比较大的红鱼。接着,我们来到卖蔬菜的地方,看到那里有许多新鲜嫩绿的青菜,花菜……我和妈妈就挑选起来。我挑花菜,妈妈挑青菜。我挑好还让妈妈看了看。妈妈说:“你挑的花菜好,就买这一棵花菜吧!”我们经过卖水果的地方,爸爸又买了一些苹果和香蕉。菜全部买好了,我们就走出菜市场回家了。

回到家里,爸爸妈妈立刻动手整理。我也洗花菜。中午到了,我们吃了一顿丰盛的午饭。我吃得津津有味。

Fanly Francesca 现代城民望学校 高中12年级 文科班 Sekolah Harapan Bangsa Modernland Senior High School Grade 12 Social Stream 指导老师:王老师

不要相信陌生人

有一天中午,小乐和小明来到公园。小明和他的朋友们开开心心地踢足球。一个陌生人笑眯眯地给小乐棒棒糖,要她和他一起去散步。

小明回过回头了,突然发现一个陌生人要把小乐带走,他赶忙告诉他的朋友去追那个陌生人,然后他们开始跑。小明拉住小乐,小乐

哭了,因为小明告诉她:“他是一个陌生人。”

然后他的一个朋友打电话给警察,五分钟后,警察就把陌生人带走了。小乐很害怕,并学会了不相信陌生人。

培民学校三宝垄校区 小学五年级 郑志强 Bina Bangsa School SMG P5 Reigner Moreno WS

我的小故事



大家好,我叫 Fedrix,是十二岁的初中一年级学生。我出生在楠榜,我有一个弟弟和一个妹妹。我的父母本来是加里曼丹人,后来定居在楠榜。

妈妈是做菜能手,我也是美食爱好者,妈妈做的菜,虽然只是家常便菜,

没有山珍海味,但是我觉得样样都好吃,放学回家闻到妈妈的菜香味,我觉得很饿。

我对羽毛球有兴趣,可以说是我的爱好。起初是 Kevin Sanjaya 激励我参加这项运动的,一个星期一次的打球机会,我非常期待。除了上学,周末我总是和朋友一起打羽毛球。羽毛球让我觉得更健康更有活力。通过打羽毛球,我认识很多朋友,有些不是同校同学,我发现运动没有界限,不分种族,让不同背景的人能互相接受,互相尊敬。

这是一个关于我自己的小故事,谢谢大家。

楠榜 Fedrix Alcander Lim 辅导老师 Dorine Liang 梁幼贞

我是个认真的学生



大家好!我的名字叫陈欣。我现在在八华学校读书,很高兴能成为八华学校的学生。因为我从宝宝班就已经在八华学校上学了。那时候我爸爸和妈妈觉得八华是一所好学校,因为在这里能让我们学习到很多道理,也能让我们做个好孩子。八华学校是三语学校,有中文、英文和印尼文。这三种语言对我来说都很重要。爸爸妈妈看到我说中文说得很好,也觉得我学中文有很大进步,所以小学也在八华学校读的。

时间过得真快啊,我现在已经上四年级了。我在这里上学都学得很

好,因为我也非常认真学习,所以能够取得很好的成绩。我每天早上起床后都是自己洗澡,然后准备去上学了。因为我非常喜欢去学校,所以我从来不迟到。在学校里,我最喜欢上的课就是中文课、数学课和英文课,我很专心地听老师给我们讲解,有时候我有不懂的地方,我也会问老师。上课的时候如果有作业,我也很认真地去完成,做好作业我就准时提交给老师。回到家休息之后,我都会复习一下老师教过的内容,还要准备第二天要带去学校的课本和用品。

我有一个梦想,长大之后我想当一位国际设计师,所以从现在起要好好学习中文、英文和数学,当一位很优秀的设计师。有一句话说得好“只要你去,你也可以的。”所以我们要认真学习,敢去做。这样才能有机会实现我们的梦想。朋友们,加油吧,我们一定可以的!

八华学校 Callista Adriana Tan 陈欣 班级:四年级九班 指导教师:梁丹老师

手机



世界已经数字化。现在每个人都离不开智能手机,从儿童、青少年到成人,每个人都必须使用智能手机。智能手机对日常生活非常有用。可以快速打电话、发消息、快速查找信息,还有很多。

我暂时能感受到智能手机的好处,尤其是想学习或者找资料,可以直接去 google。如果我再想发消息或有人给我发消息,只要我连接到互联网,我就可以立即回复。

但是玩智能手机的影响会让人变得懒惰,因为他们沉迷于玩智能手机,直到他们不知道时间。我也经历过这种情况,所以有时我喜欢拖延,让它变得懒惰。但我开始学会控制和限制智能手机的使用,为了更加专注,而不是拖延工作。智能手机对日常生活非常有用,但您必须理智地使用和控制它们。

吉里汶育民学校补习班 经书班学生:曾华忠 指导老师:渔夫

我的爱好

每个人都有自己的爱好,有些人会在业余时间做他们自己爱好的事。我也和大多数人一样,我也从小就喜欢跳舞。

我曾参加跳舞比赛得了冠军,那时我无法形容我是多么的兴奋。有得双亲的鼎力支持,我选择了舞蹈进修课更提高了我的舞蹈能力并结识了很多新朋友。

如今我上了高中十二年级,繁忙的课程弄得我

没能抽出更多的精力和时间练习。我希望我能妥当安排时间搞好学业並同时也能成功把舞蹈学好。

学友们,如你们有爱好就要认真学好它,别浪费时间,因爱好不但是一种技能,也能给生活增加乐趣和信心。

黄燕燕 Michelle Gennady Candle Tree School 许诺慧 (Novi) 老师指导

我的家人



我的家有四口人,爸爸、妈妈、弟弟、和我。我今年九岁。我的爱好是看书,我也喜欢玩游戏。

爸爸是个信息通信技术员。每天看着电脑,就是他的工作。他还喜欢看新闻。

妈妈喜欢看喜剧,也喜欢煮菜。她是个乐于助人的人,常常帮助朋友。

弟弟喜欢看卡通片,也喜欢玩大富翁的游戏。我爱我的家人。

印度尼西亚慈济学校 Tzu Chi School 四年级尊重班 P4 Compassion Bianca Madeline Effendy 许嘉凌 指导老师 Guan Henan